



PODACI O PROJEKTU

Bosna i Hercegovina Januar 2017. godine

PRISTUP DUGOROČNIM IZVORIMA FINANSIRANJA ZA INFRASTRUKTURALNE PROJEKTE

Širom Zapadnog Balkana stanje infrastrukture u lokalnim zajednicama trpi zbog nedostatka investiranja. Fond za razvoj komunalne infrastrukture je inovativni finansijski program usmjeren na pružanje podrške infrastrukturnim projektima u lokalnim zajednicama putem osiguranja dugoročnog finansiranja i održivosti u pružanju komunalnih usluga.

Širom Zapadnog Balkana stanje infrastrukture u lokalnim zajednicama trpi zbog nedostatka investicija. Razlog za to je značajan nedostatak sredstava finansiranja sa kojim su suočene lokalne zajednice u regiji. S obzirom da se očekuje pridruživanje zemalja u regiji Evropskoj uniji, ovakva situacija nije održiva.

U tom smislu Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) i njemačka KfW grupacija su uz podršku Švicarskog državnog sekretarijata za ekonomske odnose (SECO) osnovali Fond za razvoj komunalne infrastrukture (MIDF) kako bi se osigurala dugoročna sredstva finansiranja neophodna za ulaganje u infrastrukturu, pomoglo da se premosti postojeći nedostatak finansijskih sredstava i unaprijedila dugoročna održivost komunalnih usluga.

MIDF sarađuje sa pažljivo odabranim lokalnim komercijalnim bankama u regiji kako bi se povećao pristup izvorima finansiranja. MIDF sufinansira infrastrukturne projekte u lokalnim zajednicama zajedno sa bankama učesnicama i dijeli kreditni rizik i/ili osigurava likvidnost.

MIDF pruža podršku lokalnim bankama pri definiranju dobrih struktura za finansiranje investicija u komunalnu infrastrukturu. To uključuje uspostavu sistema i metodologija za procjenu rizika,

Prihvatljive investicije	Podobni korisnici
Vodosnabdijevanje i tretman otpadnih voda Upravljanje čvrstim otpadom i reciklaža Opskrba toplotnom i električnom energijom Infrastruktura javnog prevoza i saobraćaja Energetska efikasnost u objektima	Općinske i regionalne vlasti Poduzeća ili druga pravna lica u vlasništvu općina Druge javne institucije koje posjeduju ili se bave uslugama komunalne infrastrukture Poduzeća iz privatnog sektora uključena u pružanje komunalnih usluga

izradu modela finansijskih dokumenata, pripremu detaljne analize utjecaja na društvo i okoliš, te praćenje nabavki i koncesija.

Pored toga, MIDF pruža podršku korisnicima kako bi unaprijedili kapacitete potrebne za cijeli ciklus pripreme i provedbe projekta. To uključuje izradu studije izvodljivosti, glavnog projekta, tenderske dokumentacije, pregled nabavki i koncesija i praćenje projekta.

COUNTRY/REGION: Western Balkans
TOPIC: Infrastructure financing
PROGRAM START: 2014
TOTAL BUDGET: EUR 79 Mio.
SECO-CONTRIBUTION: EUR 7 Mio.
PARTNER: EBRD, K&W

DODATNE INFORMACIJE I KONTAKT PODACI

State Secretariat for Economic Affairs SECO
Holzikofenweg 36
CH-3003 Bern
Tel. +41 58 462 56 56
Fax +41 58 462 27 49
www.seco.admin.ch

Ambasada Švicarske u Bosni i Hercegovini
Zmaja od Bosne 11, Zgrada RBBH, objekat B
BiH-71000 Sarajevo
Tel. +387 33 27 58 50, +387 33 25 40 30
Fax +387 33 57 01 20
E-Mail: sar.vertretung@eda.admin.ch
www.eda.admin.ch/bosnia-and-herzegovina